

Cerknica, 3.3.2022

Na podlagi sedmega odstavka 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – UPB3, 65/08 in 40/12-ZUJF) in 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13 (78/13 popr.)) **Javni zavod za Notranjski park, Tabor 42, 1380 Cerknica**, objavlja prosto strokovno tehnično delovno mesto za nedoločen čas

TURISTIČNI INFORMATOR – M/Ž

Podatki o prostem delovnem mestu oz. vrsti dela številka **I017140**

Kandidati, ki se bodo prijavili na razpisano delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

Naziv delodajalca	NOTRANJSKI REGIJSKI PARK
Naslov delodajalca	TABOR 42 , 1380 CERKNICA
Naziv delovnega mesta oziroma dela	TURISTIČNI INFORMATOR –M/Ž
Opis del in nalog	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Sprejemanje in informiranje domačih in tujih obiskovalcev. ▪ Promocija in prodaja turističnih programov in izdelkov. ▪ Receptorska, prodajna in vzdrževalna dela za obratovanje Centra za obiskovalce Cerkniško jezero. ▪ Sodelovanje pri pripravi, organizaciji in izvajanju programov na področju razvoja trajnostnega turizma. ▪ Samostojno vodenje projektov na področju razvoja trajnostnega turizma. ▪ Sodelovanje pri pripravi letnih programov dela Enote za turizem. ▪ Sodelovanje pri izvajanju delavnic z deležniki (delovne skupine). ▪ Sodelovanje pri pripravi in izvajanju prireditev na področju turizma. ▪ Sodelovanje pri pripravi in usklajevanju terminov prireditev ter pri pripravi promocijskih materialov. ▪ Promocija, marketinške aktivnosti, trženje in izvajanje turističnega vodenja. ▪ Udeležba in promocijsko delo na sejmih, konferencah doma in v tujini. ▪ Izobraževanje in zbiranje podatkov za potrebe lokalne in širše turistične promocije. ▪ Priprava dokumentacije in sodelovanje z računovodstvom zavoda. ▪ Usklajevanje blagajniških obračunov in poročanje o gotovinskem poslovanju Enote za turizem ▪ Sodelovanje pri izvedbi inventure. ▪ Izvajanje ukrepov s področja varstva pri delu in požarne varnosti. ▪ Administrativno-tehnična in strokovna opravila za potrebe zavoda. ▪ Finančno-administrativna opravila za potrebe zavoda. ▪ Druga dela po navodilih vodje enote in direktorja zavoda.
Upravna enota delovnega mesta oziroma dela	CERKNICA
Izobrazba	VII/I visokošolski strokovni (1. bolonjska stopnja), univerzitetni programi (1. bolonjska stopnja).
Trajanje zaposlitve	Nedoločen čas



Delovni čas	Polni delovni čas
Delovne izkušnje	Najmanj 1 leto delovnih izkušenj na področju turizma
Vozniški izpit	B
Znanje jezikov	Vsaj 1 tuji jezik: angleški jezik (tekoče razumevanje, govorjenje in pisanje besedil)
Računalniška znanja	urejevalniki besedil – zahtevno
Drugi pogoji	<p>Prijava mora vsebovati:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ življenjepis kandidata (Europass).▪ vizijo in predlog programa razvoja novih doživetij / produktov skladnih s Strategijo razvoja trajnostnega turizma v Občini Cerknica.▪ navedbo posebnih znanj in potrditev pridobitve posebnih znanj z dokazili.▪ dokazila glede zahtevane izobrazbe, iz katerega mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena.▪ izjavo in dokazilo o izpolnjevanju pogoja glede znanja tujih jezikov.▪ izjavo, da je državljan Republike Slovenije.▪ izjavo, da ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev.▪ izjavo, da zoper njega ni bila vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.▪ izjavo, da za namen tega postopka dovoljuje JZ Notranjski regijski park, pridobitev podatkov o izpolnjevanju razpisnih pogojev iz uradnih evidenc. V primeru, da kandidat tega soglasja ne priloži, bo moral sam predložiti ustrezna dokazila. <p>Pisne prijave z vsemi dokazili o izpolnjevanju pogojev kandidati pošljejo priporočeno po pošti na naslov: JZ Notranjski regijski park, Tabor 42, 1380 Cerknica, z oznako »PRIJAVA NA RAZPIS TURISTIČNI INFORMATOR – NE ODPIRAJ!«.</p> <p>Nepravočasne in nepopolne vloge se ne bodo uvrstile v izbirni postopek.</p>



	DELODAJALEC ŽELI TUDI NAPOTOVANJE KANDIDATOV IZ EVIDENC ZAVODA
Prijava je mogoča do	18. 03. 2022
Način prijave kandidatov	kandidati naj pošljejo vlogo pisno po pošti na naslov: JZ Notranjski regijski park, Tabor 42, 1380 Cerknica, z oznako »PRIJAVA NA RAZPIS TURISTIČNI INFORMATOR – NE ODPIRAJ!« ali na elektronski naslov: urska.ogrinc@notranjski-park.si .
Urnik dela	Neenakomerno razporejen delovni čas (občasno vikend delo)
Objava PD na	Cerknica

Vir: Zavod RS za zaposlovanje, <http://www.ess.gov.si>

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas, s polnim delovnim časom ter poskusnim delom šest (6) mesecev. Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih oziroma objektih, s katerimi upravlja Javni zavod Notranjski regijski park, in sicer **Center za obiskovalce Cerkniško jezero**, Dolenje Jezero 68, 1380 Cerknica, v poslovnih prostorih **Enote za turizem**, Čabranska ulica 9, 1380 Cerknica ter v poslovnih prostorih JZ Notranjski regijski park, Tabor 42, 1380 Cerknica na delovnem mestu Turistični informator.

Za pisno obliko prijave šteje tudi elektronska oblika, poslana na naslov urska.ogrinc@notranjski-park.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Informacije o izvedbi javne objave lahko dobite na elektronskem naslovu urska.ogrinc@notranjski-park.si.

V besedilu natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni nevtrarno za ženske in moške.

Javni zavod Notranjski regijski park
direktor
Matevž Podjed

NOTRANJSKI
REGIJSKI PARK